

NAGYVÁROSI LÜKTETÉS KRONOSPAN MÓDRA

A Kronospan rendszeresen frissíti az amúgy is gazdag Kronodesign portfólióját; újabb dizájnokokat, újabb textúrákat és újabb termékeket hozva a piacra. November 11–15. között, 5 napon át tartó rendezvénysorozat keretében mutattuk be a Trends 20/21 City Vibes kollekciót Pozsonyban, ahová meghívást kaptak a világ minden tájáról partnereink.

A Kronodesign Trends 20/21 City Vibes kollekció megalkotását a nagyvárosok mindenkit magával ragadó természetes lüktetése ihlette, a frissességről és a dizájnrendek visszatükrözéséről szól. A City Vibes egy sokszínű, kulturális és történelmi alapokon nyugvó, személyes, de ugyanakkor kollektív gondolko-

dásmód komplex keveréke, melyet anélkül érezhetünk, hogy látnánk valójában. A kollekció a frissességről, a természet vonzásáról és a dizájnrendek visszatükrözéséről szól.

áldozatos munkájának köszönhetően az eddigi 135 dekorból álló laminált lap kollekciók mellé, az idei év során 18 új dizájnt fejlesztettünk. A 11 új tölgy és 2 új szil fadekor mellett bekerült



LAMINÁLT LAP TRENDEK

Egy új kollekció létrehozása, illetve a meglévő kollekció frissítése mindig hatalmas kihívás, s nem volt ez most sem másképp. Fejlesztő csapatunk

a kollekcióba az ipari ihletettségű, a cement és fém ötvözetét tükröző „Flow” dekorsorozat, melyet egy új, sokarcú, „Rust” felülettel párosítottunk. A Trends dekorokat a Kronospan





Gloáblis Kollekción már meglévő imponáló dekorvilágával kombinálva eszközt kínálunk a tervezők és belsőépítészek számára a kreativitásuk kibontakoztatásához, valamint az általuk érzékelt nagyvárosi lüktetés művészi kifejezéséhez.

MUNKALAPTRENDÉK

Az új kollekció munkalapdekorjai a mindennapi élet színes és sokoldalú karakterét ragadják meg, s új megvilágításba helyezik a klasszikus kő, márvány és faanyagok megjelenését. A meglévő 50 munkalapdekorunkhoz még 12 új dizájnt fejlesztettünk, melyből 5 dekor klasszikusan posztforgalmazott kialakítású, 7 dekor pedig ABS élzárású szögletes megjelenést kapott. Mindemellett jelentős szerepet szántunk a felületi sokszínűségnek, s ezzel összhangban 2 új felületi struktúrát is bemutatunk. A Palazzo Touch (PH) struktúrát a vintage márvány és zsírkő textúrák inspirálták. A másik újonnan bemutatott munkalapstruktúra a Glitter Matt (GM), egy elegáns, finom és selymes tapintású matt textúra, aminek felületén megcsillan az alumíniumpor finom, szembeszökő ragyogása.

SLIM LINE

Az egyedi fehér, szürke és fekete színű kompaktlemez maggal készülő ultravékony Slim Line munkalapok

a legújabb, kortárs dizájnvilágot tükrözik. A rendkívül dekoratív, ugyanakkor erős és tartós lemezek mostantól már 8 dizájn változatban lesznek elérhetőek kínálatunkban. Dizájn szakembereink a meglévő 4 dekorváltozat kiegészítéseként 4 új dizájnt fejlesztettek, két vadonatúj textúrával (Palazzo Touch és Authentic Fine).

ROCKO LAMINÁLT PADLÓ

A Kronospan termékfejlesztésének eredményeként született meg a Rocko, a következő generációs SPC vinyl padló. A padló 100%-ig vízálló és a Kronospan által szabadalmaztatott 1click2go illesztési rendszerének köszönhetően rendkívül strapabíró. Az ásványi mag rendkívül méretstabil, ugyanakkor felületén járva mégis csendes és puha érzést tapasztalunk. A kínálat 42-féle - a Kronospan által levédett - digitális nyomtatási technológiával készülő dizájnt tartalmaz.

KRONOBUILD-ÚJDONSÁGOK

A modern nagyvárosok esetében napjainkban a beton, az üveg és az acél anyagok a meghatározóak. A XXI. század azonban újra fogja írni a modern városfejlődés alapjait: a jövő anyaga a széles körűen alkalmazható fa. Kronobuild termékcsaládunk középpontjában a

tömörfa szerkezeti faanyagok és a rétegelt lemez állnak, melyekkel a természetes gyökereinkhez térünk vissza, s visszahozhatják számunkra a fenntarthatóság és a természet korszakát. A körkörös gazdasági modell koncepciójának megjelenése egy olyan globális gazdasági kihívás, melynek irányában a Kronospan cégcsoport is teljes mértékben elkötelezett.

ULTRAPLY

A Kronospan cégcsoport legutóbbi beruházásai között egy új, rétegelt lemezeket gyártó üzem telepítése is szerepelt. A borovi- és lucfenyő furnérok felépülő Ultraply lemezek 4 minőségi kategóriában (Pure Beauty, Natural, Rustical, Strong) szolgálják majd a partnereink igényeit.

A most bemutatott Trends kollekciót a Kronospan Globális Kollekción meglévő imponáló dekorvilágával kombinálva a tervezők és belsőépítészek kreatív és egyedi módon fejezhetik ki az általuk érzékelt nagyvárosi lüktetés érzését. A Trends 20/21 kollekció 2020 január közepétől lesz elérhető partnereinknél. ■ (X)